

发红包、给补贴……

倡导“就地过年”动真格了



旅客等待检票

为了引导更多人就地过年,让更多人就地过一个好年,各地政府和企业也是拼了:发红包,给补贴,发消费券,还有免费流量和门票、免费乘坐公交车等福利,甚至还有流动人口积分奖励、子女积分制入学加分……真金白银的诱惑下,你会就地过年吗?

倡议就地过年

近期,国内出现多点零星散发病例甚至局部聚集性疫情,冬季疫情防控形势严峻,在此背景下,从上到下,都在强调非必要不返乡、就地过年。

国务院应对新型冠状病毒感染肺炎疫情联防联控机制综合组日前下发通知,鼓励员工在工作地休假。各地政

府要加大宣传力度,鼓励企事业单位根据生产、工作情况和职工意愿,灵活安排休假,引导职工群众在春节期间尽量在工作地休假。

1月10日,国务院联防联控机制春运工作专班第一次会议也提出,当前,疫情防控形势严峻复杂,要减少不必要的出行,

减少人员聚集,减少在途风险,确保疫情不因春运扩散。

从地方层面来看,各地也纷纷响应号召,包括北京、上海、广东、山东、河南、河北等多数省份陆续发出“春节期间非必要不返乡”的倡议,鼓励企事业单位安排职工弹性休假、就地过年。

发新年红包

为了让更多人选择留下,一些地方除了发布倡议,还拿出真金白银,给留在当地过年的打工人发新年红包。

福建省泉州市日前出台八条措施鼓励就地过年,其中,对2月11日至17日留泉过年的非泉州籍企业工会会员,凭个人身份证件、“泉工惠”职工服

务卡、闽政通“通信大数据行程卡”,经审核确认后按每人200元标准网上申领新年红包。

浙江省台州市鼓励企业给员工特别是留在台州过年的外来员工发放新春红包。台州市各级政府将重点给部分企业发放留台州过年外来员工新春红包予以支持补助,

补助标准原则为380元/人和280元/人两个档次。

浙江省宁波市奉化区近日发出《致全区民营企业外来员工的倡议书》,打造了四重“春节礼包”,其中包括500元“现金红包”。浙江湖州市吴兴区将对在建工地春节期间留吴员工发放每人1000元的红包。

发补助、补贴

泉州明确,对春节期间(2021年2月11日至2月26日)留泉过年的规上工业企业、限上商贸企业、在建市级及以上重点项目的省外外来务工人员,可给予适当节日补贴。对留泉过年的非泉州籍困难家庭的企业职工,每户给予一次性困难补助1000元。

浙江丽水经济开发区称,2月1日至28日期间,对符合要求的企业员工,开发

区将会按照每人每天50元的标准和20元的标准给予企业加班员工加班补助和用餐保障补助。

还有不少企业出台了一系列留厂奖励办法。根据媒体报道,厦门一家高新技术企业——厦门宝太生物宣布拿出3000万元+红包,奖励慰问员工“留厦”,人均5000元。

浙江天派针织服饰有限公司明确,春节期间选择留

厂过节的,从农历十二月二十七至正月初七,除能拿到平常2-3倍的工资,还可以享受公司食堂免费就餐;选择年三十和初一值班的员工可以每天额外享受1000元补贴。

在高额补贴的诱惑下,有打工人表示:“现在疫情形势严峻,公司不仅提供免费吃住,还可享受高津贴,决定留在公司过一个安心年。”

发消费券、免费流量和门票等福利

不只有红包、补助,一些地方还提供春节消费券、免费门票、免费流量、免费乘坐公交车等福利,甚至还有流动人口积分奖励、子女积分制入学加分。

宁波市奉化区将发放500元春节消费券、210元溪口景区免费门票,同时向宁波市消费者发放1000万元奉化区消费券,首期发放500万元。

泉州则表示,春节期间留泉的外地来泉就业企业职工凭个人身份证件可免费乘坐公

交车、免收国有A级旅游景区门票。

台州为留台州过年的外来员工(手机号码归属地为台州)免费赠送10G可在春节期间使用的本地流量。此外,还对持有台州公安机关签发的有效期内《浙江省居住证》且留台州过年的外来员工,给予流动人口积分5分奖励。

浙江省嘉兴市秀洲区鼓励员工春节留秀,企业在2021年1月27日至2021年2月19日期间组织持续生产

的,给予其留在秀洲的外来员工租房补贴,每人300元;

2021年1月27日至2021年2月14日期间,企业外来员工留在秀洲且符合积分入学申请条件的,其在2021年新居民子女积分制入学时,在原积分结果基础上一次性加5分(父母双方可单独计分)。

“今年过节不回家,待在公司挣钱花”“与其返乡隔离十四天,不如留下多赚四五千”……这个春节,你准备就地过年吗?

据新华社

世界首台!

设计时速620千米高温超导高速磁浮工程化样车下线

世界首台

高温超导高速磁浮工程化样车下线

设计时速
620千米/小时

我国自主研发设计、自主制造,全碳纤维轻量化车体
低阻力头型、大载重高温超导磁浮技术等新技术
有望创造陆地交通的速度新纪录

由我国自主研发设计、自主制造的世界首台高温超导高速磁浮工程化样车及试验线13日在成都下线启用,标志着高温超导高速磁浮工程化研究实现从无到有的突破。该车采用全碳纤维轻量化车体、低阻

力头型、大载重高温超导磁浮技术等新技术和新工艺,设计时速620千米,有望创造在大气环境下陆地交通的速度新纪录。未来结合低真空管(隧)道技术,将为轨道交通带来前瞻性、颠覆性变革。据新华社

无症状感染者不会造成大流行

中国疾控中心副主任冯子健在13日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上说,多地呈现集中爆发和零星散发情况,无症状感染者一般病毒量

少、传染性弱,通常需要长时间、多次密切接触,且未采取个人防护的情况下,才能造成传播。只要公众做好个人防护,不会造成大的流行。据新华社

交房公告

尊敬的天华·长城公馆业主:

承蒙您对本公司项目的关心和支持,您购买的天华长城公馆小区27#楼/28#楼房屋,根据国家有关规定和《商品房买卖合同》的约定,已具备交房条件。因交房业主较多,为了让您更便捷办理收房手续,建议业主于2021年1月10日起分批到天华长城公馆营销中心进行办理交房手续,交房时间安排如下:

2021年1月10日,27#楼/28#楼开始办理交付手续;

办理时间:上午8:00—11:30,下午14:00—17:30

相关手续及交房费用电话告知,请业主按照要求携带相关资料及费用前来办理交房手续。

我们真诚的恭候您,祝业主喜迁新居、万事如意!

交房地点:天华长城公馆售楼处

咨询电话:0530-5073888/5073999

物业咨询电话:0530-6222269

特此公告!

菏泽天华房地产集团有限公司

2021年1月13日

遗失声明

山东鹰扬机电科技有限公司的公章(编号:3717020065565)丢失,声明作废。

菏泽奥联涂装工程有限公司的公章(3717020001060)丢失,声明作废。

菏泽市花都商埠华光灯具经营部的行政公章、财务专用章丢失,声明作废。

菏泽市花都商埠华光灯具经营部的银行开户许可证(核准号:J4750001593102)丢失,特此声明。

单县天元小学开户许可证正本丢失,(核准号J4755000746102)特此声明。